



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Коллективу
АО «Системный оператор
Единой энергетической
системы»

Дорогие друзья!

Поздравляю вас со 100-летием системы оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике!

Без преувеличения, оперативно-диспетчерское управление является гарантом надежности и безопасности российской энергосистемы.

Ваш ежедневный труд и высокий профессионализм обеспечивают бесперебойную работу отечественной промышленности, сельского хозяйства, транспорта, коммунальных служб, важнейших социальных объектов.

Сегодня электроэнергетика находится на пороге одной из самых значительных технологических трансформаций, открываются возможности для внедрения передовых цифровых технологий и выхода на новые рубежи развития.

Уверена, что ваши знания, бесценный опыт, преданность делу позволяют решать самые амбициозные задачи, стоящие сегодня перед отраслью.

Благодарю всех работников и ветеранов оперативно-диспетчерского управления за вклад в развитие отрасли и от души желаю здоровья, процветания и дальнейших успехов в нелегком, но столь важном труде!

Статс-секретарь – заместитель Министра
энергетики Российской Федерации

А.Б. Бондаренко